

ЮНОШИ И ДЕВУШКИ! УПОРНО ОВЛАДЕВАЙТЕ ЗНАНИЯМИ, ВОСПИТЫВАЙТЕ В СЕБЕ ВЫСОКУЮ ИДЕЙНОСТЬ! УЧИТЕСЬ ЖИТЬ, РАБОТАТЬ И БОРОТЬСЯ ПО-ЛЕНИНСКИ, ПО-КОММУНИСТИЧЕСКИ!

(Из Призывов ЦК КПСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС
и районного Совета народных депутатов Кемеровской области

Год издания 40-й

Суббота, 28 октября 1978 года № 130 (4498) Цена 2 коп.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

29 октября 1978 года исполняется 60 лет со дня создания Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Это большое событие в жизни нашей молодежи и всего советского народа.

Через все 60 лет борьбы и побед ленинский комсомол, молодежь страны пронесли верность делу Октября, заветам Великого Ленина.

На всех этапах развития Советского государства — будь то годы кровавых схваток с классовым врагом или годы мирного созидания — комсомол всегда был светлым лучом большевизма в массах молодежи, выполняя роль ее сознательного боевого авангарда, резерва и помощника Коммунистической партии.

«Ленинский комсомол», — говорил Л. И. Брежнев на XVIII съезде ВЛКСМ, — боевой помощник и надежный резерв партии. У партии вы черпаете огромный, выверенный опыт для всей деятельности нашего союза. И это естественно. Ведь у партии и комсомола одна цель — коммунизм и путь тоже один — это путь Ленина, путь служению народу».

Всем значительным, непреходящим богатством, обретенным на историческом пути, Ленинский комсомол прежде всего обязан повседневному, заботливому и внимательному руководству Коммунистической партии.

Исторические решения XXV съезда КПСС, приветствие ЦК КПСС XVIII съезду ВЛКСМ, пречь Генерального секретаря ЦК КПСС, Пред-

седателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева на съезде — это программа деятельности Ленинского комсомола. И каждый комсомолец, вся советская молодежь верны девизу всех комсомольских поколений: «Вместе с партией, под руководством партии — на труд и на подвиг».

Сегодня комсомол страны, вся советская молодежь, тесно сплоченные под революционным знаменем нашей партии, отдают все свои силы, знания и энтузиазм строительству коммунизма.

Славный юбилей, 60-летие со дня создания ВЛКСМ, молодежь страны встречает трудовыми подарками, отличной учебой, активной общественной деятельностью.

Ижморский райком КПСС, исполнком районного Совета народных депутатов горячо и сердечно поздравляют комсомольцев и молодежь района, всех ветеранов комсомола с 60-летием Ленинского комсомола и выражают уверенность, что молодое поколение нашего района с честью справится с предстоящими задачами, будет и вперед высоко нести знамя коммунизма.

Бодрого вам настроения, неиссякаемой энергии, больших трудовых свершений.

С праздником, дорогие товарищи!
ИЖМОРСКИЙ РАЙКОМ КПСС
ИСПОЛКОМ РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ДЕВЯТАЯ СЕССИЯ РАЙОННОГО СОВЕТА

Состоялась очередная девятая сессия районного Совета народных депутатов.

Сессия рассмотрела вопрос «Об организаторской работе местных Советов, руководителей и специалистов хозяйств по развитию молочного животноводства в свете требований июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС «О дальнейшем развитии сельского хозяйства СССР» и критических замечаний, высказанных на нем Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Л. И. Брежневым по Кемеровской области».

С докладом по этому вопросу выступил депутат, председатель исполнкома районного Совета народных депутатов П. В. Лукьянов. Содоклад сделал А. К. Батаев — председатель постоянной комиссии районного Совета народных депутатов по сельскому хозяйству.

В обсуждении доклада приняли участие: Л. А. Ильина — депутат 1 избирательного округа, главный зоотехник колхоза «Прогресс»; Г. И. Искулов —

депутат 42 избирательного округа, председатель комитета народного контроля; Ф. З. Исаева — депутат 14 избирательного округа, бригадир животноводства совхоза «Красный Яр»; М. А. Жовченко — депутат 49 избирательного округа, бригадир животноводства совхоза «Троицкий»; Л. Н. Николаев — главный государственный инспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов; А. П. Игнатьев — депутат 46 избирательного округа, директор совхоза «Симбирский»; Г. В. Сенаторов — депутат 64 избирательного округа, председатель межколхозной строительной организации; В. Я. Федорцов — депутат 12 избирательного округа, второй секретарь районного комитета партии.

По обсужденному вопросу сессия приняла решение. Районный Совет решил очередную сессию провести в декабре 1978 года с повесткой дня: «О плане экономического и социального развития района на 1977 год, о бюджете района на 1979 год и исполнении бюджета за 1977 год».

В обсуждении доклада приняли участие: Л. А. Ильина — депутат 1 избирательного округа, главный зоотехник колхоза «Прогресс»; Г. И. Искулов —

В ДНИ КОРЧАГИНСКОГО...

Идя навстречу юбилею ВЛКСМ, комсомольцы Красноярской школы принимали активное участие в Корчагинском месличнике. Комсомольцы 10 «б» класса активно включились в сбор макулатуры и собрали ее 150 килограммов. Особенно активны были комсомольцы О. Савельева, И. Садоха, В. Морозов, Л. Гладышева, В. Рейнот и другие ребята.

Когда потребовалась помочь совхозу в уборке соломы, то очень активны были в работе комсомольцы 9—10 классов. Комсомольцы В. Соколов, С. Мозгунов, О. Годунцов, Н. Куклев, С. Ильин, Ю. Сироткин являлись образцом в работе. От них не отставали и другие ребята. А девочки 8—10 классов в этот день выкачивали в лесу деревья, так как было решено в день Корчагинского месличника озеленить территорию школы. Лениных в этот день не было. Домой возвращались довольные, с сознанием выполненного долга. Их дела — это вклад в большое общее дело.

А. БЕЛЯНЦЕВА.



Рис. Г. Ефремова.

Творческая студия «Панорама».

ВСТРЕЧАЯ СЛАВНЫЙ ЮБИЛЕЙ

НЫНЕШНИЙ 1978 год стал своеобразным ориентиром в жизни комсомольцев и молодежи. Это год великих свершений и памятных событий. В жизни каждого поколения есть события, которые память хранят долгие годы. Таким событием для юношей и девушек 70-х годов стал XVIII съезд ВЛКСМ, вошедший яркой чертой в летопись комсомола и славный юбилей — 60-летие Ленинского комсомола. Шестьдесят комсомольских лет — важная веха в жизни комсомольской юности страны. Большой и славный путь пройден комсомолом, верным сыном и помощником Ленинской партии.

Биография комсомола — это летопись мужества, революционного энтузиазма, самоотверженного труда и творчества более 145 миллионов советских людей всех комсомольских поколений.

«...Обозревая пройденный комсомолом путь, его славные дела, мы имеем все основания сказать, что он с величайшим достоинством носит высокое имя Ленинского Союза Молодежи». Эти слова Л. И. Брежнева с новой силой звучат в канун 60-летия ВЛКСМ.

Рожденный в огне революции, с честью выдержав все испытания, преодолев все трудности и пройдя шесть десятилетий, снискав великую славу у советских людей. И сегодня комсомолия страны достойно встречает свой славный юбилей. Его отмечают все поколения Ленин-

ского Союза Молодежи — чья молодость прошла в борьбе за победу Октября, кто шел на смертельный бой с врагами молодой Советской республики, кто был в первых рядах строителей социализма, кто по призыву партии грудью встал на защиту матери-Родины от фашистских захватчиков, кто совершил великий трудовой подвиг в послевоенные годы.

Нам, наследникам Октября, выпало огромное счастье жить учиться и трудиться в замечательное время, когда юноши и девушки с большим воодушевлением и энтузиазмом претворяют в жизнь решения XXV партийного съезда и XVIII съезда ВЛКСМ, проявляют высокую политическую и трудовую сознательность, показывают образцы отличной учебы и ударного труда. Сегодня молодая гвардия, насчитывающая в своих рядах около 38 млн. членов ВЛКСМ с уверенностью

говорит: комсомольская смена 70-х достойно продолжает эстафету героических традиций старшего поколения.

Боевой 2-тысячный отряд комсомолии района достойно встречает 60-летие комсомола. В районной комсомольской организации успешно завершена ударная вахта «XVIII съезду ВЛКСМ — личный трудовой подарок. 60-летию Ленинского комсомола — достойную встречу», проходившая в обстановке большого трудового и политического подъема. Более 800 ком-

(Окончание на 2-й стр.)

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

С 1 сентября идет подписка на периодическую печать. Не забудь выписать свою районную газету на 1979 год.

Заря коммунизма

напоминаем,
что годовая
подписка
стоит
3 руб. 12 коп.

● ЗАМЕТКИ КОММЕНТАТОРА

ПУТЬ К РЕАЛЬНОМУ РАЗОРУЖЕНИЮ

С 24 по 31 октября Всемирный Совет Мира проводит неделю действий за разоружение, организованную по инициативе специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН по разоружению. В эти дни прогрессивная общественность земного шара организует массовые митинги и демонстрации с требованиями обсудить гонку вооружений, пойти по пути реального разоружения.

Этот путь указан в новом комплексе миролюбивых предложений, с которыми выступают СССР и другие братские социалистические государства на XXXIII сессии Генеральной Ас-

самблей ООН в Нью-Йорке и на Венских переговорах о сокращении вооружений и вооруженных сил в Центральной Европе и которые пользуются горячей поддержкой всех тех, кому долго дело мира и безопасности народов.

В период, когда сторонники мира сплачивают свои ряды, приверженцы «холодной войны», в свою очередь пытаются активизироваться. В Брюсселе состоялось заседание группы ядерного планирования НАТО, на котором принято решение значительно модернизировать ядерный потенциал блока под прикрытием избитого тезиса о

мифической «советской военной угрозе».

В эти же дни в Вашингтоне состоялись консультации Пентагона с членами европейской группы НАТО, в которую входят все страны — члены блока, кроме Франции и Исландии. США встреможены намерением некоторых своих партнеров в Западной Европе несколько сократить раздуть военные расходы, непосильным бременем лежащие на плечах рядовых налогоплательщиков. Вашингтонские консультации были призваны послужить средством дополнительного нажима на европейских союзников с тем, чтобы

не только не допустить с их стороны какого-либо ослабления военных усилий, но и заставить их ежегодно увеличивать затраты на милитаристские цели.

Обращает на себя внимание также и другое обстоятельство: члены еврогруппы обсудили с американскими военными чинами вопрос о производстве на западноевропейской территории многих новых усовершенствованных видов вооружений для натовских войск.

Поиски натовских стратегов, также как и решение Белого дома о начале производства «основных компонентов» ядерного оружия, не могут не вызвать тревоги и озабоченности. Именно поэтому на разных континентах сейчас все сильнее звучит голос борцов за мир и разоружение.

Е. БАБЕНКО,
обозреватель ТАСС.

СЕЛЬСКИЕ НОВОСТРОЙКИ



КИЕВ. По проектам архитекторов и инженеров «Укргражданельстрой» в селах Киевской области построено много жилых домов, школ, детских садов, торговых и культурно-бытовых центров.

Сейчас коллектив работает над созданием принципиально новой планировки центральных усадеб колхозов и совхозов.

НА СНИМКЕ (слева направо): главный архитектор института Е. Александров с коллегами А. Шулько и В. Свитко у макета села Шипы, которое будет построено в Киево-Святошинском районе Киевской области.

Фото В. Лысенко.

(Фотохроника ТАСС)

ФИЛЬМЫ В НОЯБРЕ

Ноябрьский экран в районном Доме культуры откроется фильмом «Случай из жизни» (оригинальное его название — «Катина»). Он демонстрируется 1 ноября.

Интимный мир людей. Такой нежный и уязвимый. Каково его место в нашей сегодняшней жизни — нетерпеливой и стремительной? Как соотносится любовь с общественной активностью человека?

Вот вопросы, которые поднимает этот фильм.

2 — 3 ноября будет показан фильм «Венок из дубовых листвьев». Жанр этого фильма можно определить как психологическую драму. Казите, главная героиня этого фильма, редкий женский портрет в нашей литературе. Ее образ отличает цельность, духовность, огромная душевная сила. И все действия Казите направлены к одному — стать хозяйкой усадьбы и при этом сохранить любовь, обрести любимого. Но путь достижения этой цели страшен. Идя по это-

му пути, она не только теряет возлюбленного, но и себя...

5—6 ноября демонстрируется фильм «Отец Сергий». Князь Касатский, блестящий гвардейский офицер, за две недели до свадьбы порывает со своей невестой Мэри Коротковой, очаровательной фрейлиной, графиней и уходит в монастырь. Причина этого странного поступка заключается в том, что страстно любимая им девушка оказывается была любовницей человека, которого он с юных лет привык обожать, почти обожествлять — императора Николая I.

Роли исполняют: С. Бондарчук, В. Титова, В. Стрельчик, И. Лапиков, А. Демидова и др.

7—8 ноября фильм «Бриллианты для диктатуры пролетариата». О борьбе чекистов в 1921 году с контрреволюционерами, пытавшимися переправить за границу сокровища, принадлежащие Советскому государству. В ролях: В. Иващенко, Е. Васильева, Т. Самойлова, Э. Пенько.

ха, А. Джигарханян и другие. Фильм в двух сериях.

9—10 ноября пройдет фильм «Подарки по телефону». Это психологический детектив о судьбе человека, которого компромисс со своей совестью чуть было не привел к трагическому концу.

Производство Рижской киностудии.

11—12 числа демонстрируется фильм киностудии «Колумбия пикчерс» — США «Подставное лицо», поставленный режиссером Мартином Риттом. И не будет преувеличением сказать, что эта лента — одно из самых больших достижений прогрессивного американского кино последних лет. Это определяется, прежде всего, ее содержанием.

14—15 ноября выполняется одна из многочисленных заявок наших зрителей фильмом «Белые волны».

П. ШЕЛГУНОВ,
директор
районной кинесети.

ШАЛЬНЫЕ ДЕНЬГИ САУДОВСКОЙ АРАВИИ

Сорок миллиардов долларов в год составляют доходы Саудовской Аравии от продажи нефти. Это — немало для страны с восемьмилионным населением.

Куда же уходят столь крупные деньги? Конечно, какая-то их часть расходуется на создание промышленности и на социальные нужды. Но главная масса доходов от нефти идет на

другое. Около 16 миллиардов в год тратится на приобретение оружия (в основном американского) и содержание «сил безопасности». Еще миллиарды вкладываются в иностранные банки и идут на приобретение акций иностранных компаний. Немало денег выделяется и на поддержание реакционных сил в арабском мире.

В большой тайне хранится

сумма, идущая на содержание королевского двора. Американский журнал «Тайм» недавно сообщил о нем такие сведения. Родоначальник нынешней королевской династии Абдель Азиз Сауд, живший в начале нынешнего века, от своих многочисленных жен имел 44 сына и неизвестное число дочерей.

корр. ТАСС

Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38; типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

ЗАХОДИТЕ,
ПИШИТЕ,
ЗВОНИТЕ.

Успенскому спецотделению требуется шоферы 1—2—3 класса для работы на автомобилях ГАЗ-53Б, ММЗ-555. Оплата сделочно-премиальная.

АДМИНИСТРАЦИЯ

Коллектив РВК выражает соболезнование РЫЧАГОВУ по поводу кончины его брата РЫЧАГОВА Федора Ивановича.